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ةيلاع ةدوج تاذ تامدخ ةيعمجلا مدقت
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؟ رسيو ةلوهسب ةيعمجلا تامدخل لوصولا يننكمي

ادًر 262

؟ ادج بسانم ةيعمجلا يف تامدخلا ميدقتل ةينمزلا ةدملا
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؟قٍارو زيمم ةيعمجلا يبوسنم لماعت
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؟ةءافكلا نم ريبك ردق ىلع ةيعمجلاب نيلماعلا ءادأ
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؟عنقمو عيرس نيديفتسملا تابلطل ةيعمجلا ةباجتسا
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؟رارمتساب ةديدج تامدخ ركتبت و ةيعمجلا عدبت
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؟زيمتم لكشب عمتجملاو نيديفتسملا عم ةيعمجلا لصاوتت له
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؟هفافشو ةحضاو ةيعمجلا يف تامدخلاو لمعلا ةمظنلأ تاميلعتلاو تاءارجلإا
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؟عيرس لكشب جلاعتو رابتعلاا نيعب ذخؤت نيديفتسملا ىواكش
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؟كبلط ةيبلت ةعرسل كاضر ىدم ام
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) رايخ نم رثكأ رايتخا نكمي( اهنم تدفتسا يتلا تامدخلاو جماربلا رتخا 
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؟ ةيعمجلا تامدخ ريوطتل كتايصوتو كتاحرتقم يه ام
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دجويلا

ليصوتلا

.دجويلا

سلجملاو ةرادلاا رييغت

هودحملا لخدلا بسح نيديفتسملا مضنت نا هيعمجلا نم ئنمتا

ديدجلا

هيئاذغلا هدعاسملا

هزاتمم

نيمئاقلا ىلع ركش فلا فلا

يشلا

هيلام هدعاسم

رجلاا مكل بتكي هللاو ماملاا ىلا

نلا هزايزلا ءانثا هنوري ام بسح ديفتسم لكل همدخلا ميدقتو مهعاضوا ىلع علاطلال مهلزانم يف نيديفتسملل هيعمجلا ءاضعا ةرايز
هجاتحي ام بلطل هيعمجلا رقمل روضحلا عيطبسيلا نكل هدعاسمل هجاحب نوكي دق نيديفتسملا ضعب

روملأا ضعب يف سأب لا

عيمجلل حاجنلاو قيفوتلا

دادسلاو نوعلاو قيفوتلا مهل ىنمتن

قيفوتلا مهلو ىنل هللا لأسن
نيديفتسملا هاجت هلوذبملا هدوهج ىلع هيعمجلا ريدم ركشن امك

رثكا تامدخ ريفوتل ريخلا لها ىلع ميدقتلا

تايصوت يا دجويلا



لمعلا سفن يف تارمتسالاا

ديج يشلك ملعا لا

يشلاو

ريخلا لعف ىلع مهردقي هللاو باوثلاو رجلااو قيفوتلا مهل ءانمتا

رثكلاا هجاحلا يوذل راجيلااو ءابرهكلل معد يف رمتسملا ثحبلا

رثكاو رثكا مدقتلا نم ديزمل علطتنو هجو لضفأ ىلع اهبجاو يدؤت هيعمجلا

انتقيض اوتيكف مكقفوي هللا

..........

.يلاحلا عمتجملا بسانت رثكا جماربب ماملإ

هظحلام يا دجويلا

… ةيئاذغ تلاس هيف اذا يغلابا

هللا نذإب ماملألو لضفلأا ىنمتن
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